



## КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА

м.Коростишів

### Р І Ш Е Н Н Я

#### Коростишівської міської ради

тридцять друга (позачергова) сесія восьмого скликання

28.12.2022

№ 599

Про внесення змін до рішення  
Коростишівської міської ради

Розглянувши заяву КОМУНАЛЬНОЇ УСТАНОВИ "ІНКЛЮЗИВНО-РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР" КОРОСТИШІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, в особі директорки Гребенюк А.А., юридична адреса: м. Коростишів, вул. Шевченка, 12А; копію рішення 18 сесії Коростишівської міської ради 8 скликання друге пленарне засідання від 28.01.2022 року № 361 «Про вилучення частини земельної ділянки по вул. Шевченка, 14 в м. Коростишеві, яка перебуває в постійному користуванні ПАТ ПМК-9 та надання дозволу на розроблення документації із землеустрою КУ "Коростишівський ІРЦ"»,

керуючись Земельним кодексом України, Законом України «Про землеустрій», ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та враховуючи рекомендації постійної комісії з питань земельних відносин, природокористування, планування територій, будівництва, архітектури та екології, міська рада

#### ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни у п.2. рішення 18 сесії Коростишівської міської ради 8 скликання друге пленарне засідання від 28.01.2022 року № 361 «Про вилучення частини земельної ділянки по вул. Шевченка, 14 в м. Коростишеві, яка перебуває в постійному користуванні ПАТ ПМК-9 та надання дозволу на розроблення документації із землеустрою КУ "Коростишівський ІРЦ"», а саме: п.2 читати у новій редакції "Надати дозвіл КОМУНАЛЬНИЙ УСТАНОВІ "ІНКЛЮЗИВНО-РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР" КОРОСТИШІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,08000 га, яка розташована по вул. Шевченка, 12-а в межах міста Коростишева для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти (03.02) - землі житлової та громадської забудови, з метою надання її у постійне користування, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради".

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, природокористування, планування територій, будівництва, архітектури та екології та на першого заступника міського голови Дейчука Р.С.

Міський голова



І.М.Кохан